

死蚊子“躺”在消毒餐具中

“茶都洁王”餐具消毒公司遭投诉

信阳消息(记者 杨长喜 张勇)“茶都洁王”消毒餐具里有死蚊子!”近日,读者胡先生向本报记者投诉,他在饭店吃饭时发现一次性消毒餐具里有一只死蚊子。

市民投诉: 消毒餐具中有死蚊子

上周六晚上,胡先生邀请4位朋友在贸易广场徐记炖菜饭店吃饭。上菜之前,服务员清点人数并摆好餐具。很快菜上桌了,几个人高兴地拿起消毒餐具准备开封喝酒。“一套消毒餐具用包装膜密封着,里面有一个小碗、一个稍大一点的碗、一个玻璃杯和一个小盘子。当我拿起一套餐具正要打开时,突然看见玻璃杯与包装膜之间有一只死蚊子。我叫来服务员,服务员说餐具都是消毒公司送来的,她们也不知道蚊子咋跑到餐具里。随后,服务员给我换了一套餐具。”胡先生对记者说。

饭后,胡先生多支付了一套餐具费,将餐具拿来向本报记者投

诉。记者发现,这套餐具印着“茶都洁王”的标志,并有生产日期和联系电话。蚊子就在玻璃杯与包装膜之间,已经被压平。

现场采访: “茶都洁王”餐具消毒公司 承认是其产品

7月16日,记者按照餐具上印刷的地址,带着这套餐具前往浉河区五星街道办事处琵琶山村桥头六组进行采访。

在向该组村民打听后,记者找到了该餐具消毒公司的车间。“这是我们生产的餐具。”该厂一位姓张的负责人表示,他们公司的餐具消毒程序很规范,不会发生这套餐具出现的情况。“那这只蚊子是怎么回事儿呢?”记者反问道。这位负责人没有给出答案,表示将向其领导汇报此事,以后会注意搞好卫生。

执法部门: 将深入消毒公司彻查

7月17日上午,记者来到信

阳市卫生监督执法局进行采访。该局卫生监督三科科长代卫东表示,出现这种情况,其生产环节肯定有不合格的地方。

据代卫东介绍,2005年,我国取消了关于餐具集中消毒企业的卫生准入标准,从那时候起,餐具集中消毒企业只需要办理工商营业执照即可从事餐具集中消毒。目前,该行业的行业准入门槛太低,造成了一部分餐具集中消毒企业存在设备不过关、生产场所环境不达标、生产流程不规范、流通过程缺乏检验等问题。“前期没有准入,后期要监管起来难度就大了许多。”代卫东说。

代卫东表示,他们下午将组织人员到“茶都洁王”餐具消毒公司进行调查,并将调查情况通报给记者。市卫生监督执法局将根据卫生部要求,对全市的餐具集中消毒企业再进行一次大检查,彻底消除我市餐具消毒行业脏、乱、差情况,还人民群众一个安全放心的就餐环境。

后续报道

平昌关“山寨收费站”收费暂停

信阳消息(记者 杨长喜)7月9日,本报以《私人铺筑道路收取过路费 平昌关“山寨收费站”惹争议》为题,报道了平桥区平昌关镇村民在淮河流域内修建便道和简易桥并擅自收费的情况。记者从平昌关镇获悉,目前这种收费行为已被暂停。

该报道一经本报刊出,被大河报等媒体转载,引起读者和网友的广泛关注,平桥区政府领导和有关部门对此高度重视。平昌关镇党委政府向本报发来了情况

说明。他们在情况说明中表示,这种收费有一定的历史缘由,合情合理但不合法。平昌关镇综治办主任杨明成告诉记者,收费行为已经被暂时叫停,车辆和行人可以免费通行,对修路搭桥的村民,镇政府将予以相应补偿。杨明成介绍,107国道淮河大桥上游数十公里河段处于出山店水库淹没区,无法规划大型桥梁。对于目前的简易桥,镇政府将想方设法筹措资金进行维护,保证两岸群众方便出行。

一女子被骗 22 万余元

民警细查 4 个月擒获嫌疑人

信阳消息(付金钟)25岁的信阳女孩儿小兰(化名)因单纯天真轻易相信他人,被比她年龄还小的一女孩儿先后以各种理由骗走现金22万余元。直到再也联系不到对方时才警觉报警。办案民警在连续4个月时间内坚持不懈奋力追查,终于从茫茫人海中将骗子抓获归案。

2013年3月5日下午,小兰哭哭啼啼来到信阳市公安局老城分局报警,自称先后被人骗了22万余元。“这都是找亲戚朋友借的钱,咋办啊?”见到警察,小兰哭得更伤心。据小兰陈述:两年前,其在一次交易会上认识了一位自称石某的女孩儿,两人很快就成为好朋友。在之后的交往过程中,石某以帮其贷款、介绍男朋友、找工作、安置户口等名义,先后从小兰手中骗取现金共计22万余元。直到今年2月份,再也联系不上石某后才发现自己被骗。

虽说小兰与石某相识两年多,但其并不知道石某的真实住址。根据小兰提供的线索,办案民警摸排走访近两个月,依然未能查找到石某的身份信息,侦破工作一度停滞

不前。办案民警并没有放弃,决定强力攻坚。经反复回访小兰,小兰一口咬定曾见过嫌疑人使用的身份证上显示的姓名就是“石某”,讲话也是信阳本地口音,只是户籍地址没注意查看。民警再次在人口信息系统中细细查询,不仅信阳市没有此人,整个河南省也没有发现与“石某”相同的身份信息。办案民警经过认真分析,认为嫌疑人虽是信阳口音但其户籍有可能不在本地而在省外。6月中旬,经过反复筛选、比对,民警终于在全国众多同名同姓人员信息中筛查出山东省曲阜市有一个女孩儿与受害人提供的年龄相符。经小兰辨认,此人正是犯罪嫌疑人石某(女,23岁,山东省曲阜市人)。

办案民警立即赶往曲阜市调查发现,那名叫石某的女孩儿只是户籍挂靠亲戚处,人却从未到过曲阜市,连其亲戚都不知道其在信阳的落脚点。办案民警决定依靠传统侦查手段,持户籍照片立即对信阳市内各住宅小区、出租屋开展摸排走访。经过近一个月的细致摸排,办案民警终于在羊山新区

某工厂家属院出租屋内住着一对母女,其中女孩儿的体貌特征与嫌疑人照片很相符。2013年7月13日早上7时许,侦办民警发现可疑女孩儿回到家中,立即出击将其抓获。

初步调查,落网犯罪嫌疑人就是石某,其对诈骗小兰大量现金的犯罪事实供认不讳。原来,1990年出生在信阳市的石某从小父母离异,其母亲便将其户口迁至山东曲阜其亲戚处,但石某依然生活在信阳市。长大后因其一直未找到合适的工作导致经济上比较拮据。2011年6月份,其在一次交易会上认识了小兰。在交往过程中,头脑灵活的石某很快发现小兰很单纯、善良,随即心生邪念,假装热情与小兰频繁交往,期间以各种理由蒙骗小兰,两年多的时间内就让小兰从其父母及亲戚处借钱,现金累计达22万余元。落网时,石某一身名牌服饰,携带高档手机、名牌提包等生活用品,加之平时喜好出入高档消费场所,早已将骗得的钱财挥霍一空。

目前,犯罪嫌疑人石某已被刑事拘留,案件正在办理中。



从7月15日开始,市森林公安局组织全市100余名森林公安民警在全封闭的情况下开展为期一周的岗位大练兵活动,民警们冒高温、战酷暑,通过多方面训练,全面提高森林公安民警的综合作战能力。图为烈日下集训的民警。本报记者 徐杰 通讯员 董麟 摄

信阳博士男科医院
看男科
信阳博士医院
男科专线: 322555
地址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳现代男科医院
专解男题
信阳男科专线 6565888
信阳男科专线 6565888

声明
兹有信阳市浉河区宏大大门业个体工商户营业执照正、副本(注册号:411502615090528),因不慎丢失,特声明作废。

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号

招聘启事
信阳乳腺病医院因业务发展已迁至鸡公山大街南段(彩虹桥南200米),现面向全市招聘以下人员:
一、内科、外科、妇科、中医科医师/助理医师。
二、导医、护士、护士长。
三、检验、药剂、放射、超声医生。
四、院长、副院长、办公室主任、文员、财务收银、人事专员、网管、客服员、市场营销人员。
五、后勤科主任、司机、水电工、炊事员、门卫。
六、有意者请携带相关证件与7月21日上午到医院六楼应聘。
联系人:严院长 13939759878 胡院长 13383970808

公告
依据国家《电工进网作业许可证管理办法》(电监会15号令)规定:进网作业电工应当取得许可证并注册。用人单位不得安排未取得许可证或未注册人员进网作业。未依法取得许可证从事电工进网作业的,许可机关应当责令其停止相关活动,并处罚款。
信阳市电工进网作业许可证考试点:
信阳市礼节路3号(原电业局三楼)6217412 6217425